


Contamos con variedad de productos
también armamos el set acorde a tu presupuesto



• Cartera de piel nacional (se envía surtido) en cajay bolsa de 
celofán con moño y tarjeta con logo impreso. 

• Precio: $250 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Estilógrafo con tinta incluida (negra y azul), color negro en estuche y bolsa de 
celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $240 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Estilógrafo con tinta incluida (negra), color negro en estuche y bolsa de 
celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $220 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Estilógrafo con tinta incluida (negra), color negro en estuche y bolsa de 
celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $220 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Cartera vinil genérica (se envía surtido) en bolsa de celofán con moño y tarjeta 
con logo impreso. Precio: $120 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Juego de corbata negra en caja y bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo 
impreso. Precio: $220 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Juego de corbata en caja (colores, azul, verde y negra) y en bolsa de celofán con 
moño y tarjeta con logo impreso. Precio: $250 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Reloj con encendedor electrónico y correa de silicona, color único en bolsa de 
celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $290 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Reloj inteligente bluetooth impermeable, color negro en estuche y 
bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $695 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Reloj smartwatch deportivo bluetooth y cuenta con Alexa, color 
negro en caja y en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo 
impreso.

•  Precio: $555 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Reloj inteligente bluetooth función de llamada Alexa, color azul en 
estuche y bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $585 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Reloj pulsera analógico digital de acero inoxidable dorado en caja y 
en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $405 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Reloj pulsera militar impermeable color negro, caja y en bolsa de 
celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $250 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Reloj deportivo digital deportivo, color negro en caja y bolsa de 
celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $220 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Reloj inteligente Huawei verde, en caja y bolsa de celofán con moño 
y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $545 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Bocina altavoz con bluetooth 5.0 subwoofer con 
radio fm. A prueba de salpicaduras (18 cm de 
largo) color único en bolsa de celofán con moño 
y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $200 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Bocina bluetooth  de madera con radio fm  (36 cm de 
largo) color único en bolsa de celofán con moño y 
tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $420 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Bocina portátil con bluetooth y luz led 1HORA negra de 7x 4 cm 
en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $310 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Mini Bocina portátil con bluetooth color plateada en bolsa de celofán con 
moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $290 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Mini bocina portátil inalábrica con bluetooth (colores gris y verde)
• En caja y en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.
•  Precio: $140 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Bocina 1HORA con  bluetooth mide 10 cm  (colores rojo y negro)
• Mide 9x 7 cm en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.
•  Precio: $210 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Bocina portátil bluetooth  con radio (color negro)
• En caja y en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.
•  Precio: $150 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Audífonos manos libres alámbricos 1HORA bluetooth 5.3 con micrófono negros 
en caja y en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $25 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Audífonos inalámbricos Realme buds 1100 con bluetooth (colores punk black y 
blancos) en caja y en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $450 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Audífonos inalámbricos Realme buds T300 con bluetooth y audio espacial 360 
(color negro) en caja y en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo 
impreso.

•  Precio: $700 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Audífonos manos libres inalámbricos bluetooth negros en caja y en bolsa de 
celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $150 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Ajedrez profesional magnético, color único en bolsa de celofán con moño y 
tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $290 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Ajedrez profesional magnético, color único en bolsa de celofán con moño y 
tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $280 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Ajedrez profesional magnético, color único en bolsa de celofán con moño y 
tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $250 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Juego de dominó Montecarlo, color único en bolsa de celofán con moño y 
tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $140 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Mini ventilador y clima portátil enfriador,  en bolsa de celofán con moño y 
tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $540 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Ventilador para auto portátil 3 velocidades, en bolsa de celofán con moño y 
tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $260 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Ventilador portátil para cuello 5 velocidades en color blanco en caja y  en 
bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $250 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Termo digital de acero inoxidable con pantalla, capacidad 1000 ml, colores rojo 
y gris, en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $250 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Termo digital de acero inoxidable con pantalla, capacidad 500 ml, colores rojo 
y negro, en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $130 más iva

Precios a partir de 30 piezas

• Termo hermético en forma de lente de cámara redlemon, capacidad 300 ml, 
color único, en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $260 más iva

Precios a partir de 30 piezas



• Taza de cerámica con acabado mate y base de corcho, color 
blanco y negro, con impresión de logo a una tinta, en bolsa de 
celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $190 más iva

Precios a partir de 35 piezas

• Tarro  de cerámica forma cónica con asa voladora, acabado 
exterior mate e interior brillante, color blanco, negro, naranja, 
verde, rojo y azul cobalto, con impresión de logo a una tinta, en 
bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $120 más iva

Precios a partir de 35 piezas

• Tarro con acabado mate color gris y asa cuadrada, color 
blanco, negro,  rojo, azul y gris con impresión de logo a una 
tinta, en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $160 más iva

Precios a partir de 35 piezas



• Tarro liso de cerámica bicolor,  colores naranja, rojo y verde 
con impresión de logo a una tinta, en bolsa de celofán con 
moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $120 más iva

Precios a partir de 35 piezas

• Tarro de vidrio para cerveza 360 ml con impresión de logo a 
una tinta, en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo 
impreso.

•  Precio: $120 más iva

Precios a partir de 35 piezas

• Tarro de vidrio para cerveza 360 ml con impresión de logo a 
una tinta, en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo 
impreso.

•  Precio: $140 más iva

Precios a partir de 35 piezas



• Cilindro deportivo de aluminio con popote abatible y asa 
en acabado mate 800 ml,  colores negro, azul, plata,  
rojo, con impresión de logo a una tinta, en bolsa de 
celofán con moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $150 más iva

Precios a partir de 35 piezas

• Cilindro transparente con tapa de rosca, banda de silicón en 
color, asa y boquilla plegable, popote rígido, seguro y mezclador 
esférico de plástico 800 ml BPA FREE, colores, rojo, rosa, verde y 
azul, con impresión de logo a una tinta, en bolsa de celofán con 
moño y tarjeta con logo impreso.

•  Precio: $180 más iva

Precios a partir de 35 piezas

• Cilindro deportivo, ergonómico con tapa enroscable, válvula 
hermética y protector de polvo, 900 ml color azul, con impresión 
de logo a una tinta, en bolsa de celofán con moño y tarjeta con 
logo impreso.

•  Precio: $150 más iva

Precios a partir de 35 piezas



Tarro térmico con doble pared en acero inoxidable, 350 ml color 
blanco y negro con grabado de logo láser, en bolsa de celofán con 
moño y tarjeta con logo impreso.
•  Precio: $330 más iva

Precios a partir de 35 piezas

Vaso térmico con doble pared en acero inoxidable, 350 ml color 
blanco, negro, rosa, azul y turquesa con grabado de logo láser, en 
bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.
•  Precio: $280 más iva

Precios a partir de 35 piezas

Vaso térmico con exterior de acero inoxidable e interior de plástico, incluye 
tapa de presión transparente, 350 ml colores blanco, negro, naranja, rosa, 
rojo, verde, azul, azul claro, plata y turquesa  con impresión de logo a una 
tinta, en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.
•  Precio: $230 más iva

Precios a partir de 35 piezas



Termo de acero inoxidable con tapa de rosca que se utiliza como 
vaso, sellado la vacío, 750 ml color plata con grabado de logo láser, 
en bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.
•  Precio: $300 más iva

Precios a partir de 35 piezas

Vaso térmico con tecnología de preservación de temperatura frío 24 
horas y 12 hors caliente, en acero inoxidable, 650 ml color blanco, 
negro, rojo, azul, plata y turquesa con grabado de logo láser, en 
bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.
•  Precio: $320 más iva

Precios a partir de 35 piezas

Termo con tapa, interior y asa plática, cuerpo de barras de goma 
antideslizante, 500 ml color plata con grabado de logo láser, en 
bolsa de celofán con moño y tarjeta con logo impreso.
•  Precio: $260 más iva

Precios a partir de 35 piezas



CONDICIONES DE CONTRATACIÓN:

• 70% DE ANTICIPO

• 30% CONTRA ENTREGA

• Precios a partir de 30 piezas
• Para serigrafía, grabado láser e impresión favor de elegir producto y 

cantidad para dar precio y tiempo de entrega
• Contamos con diferentes opciones de empaque y precios
• Más de 200 piezas 15% de descuento
• Envío y entrega en CDMX sin costo a partir de 20 piezas
• Envío al interior de la República con costo extra
• Sujeto a disponibilidad
• Entrega de 2 a 4 semanas dependiendo el volumen

CONTACTO:

paola@artecomunica.mx
Cel 5550510096
Tel 5575959873

mailto:paola@artecomunica.mx
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